«Спасибо, что конца урокам нет...»

Дорохин Владимир Дмитриевич, МБОУ «Гимназия №44» г. Иркутска, педагог дополнительного образования, VDD54@yandex.ru

Великое множество связующих нитей пронзили пространство и любое наше действие (движение тела или мысли) меняет всё вокруг. Люди будьте бдительны. Мы сами творим своё будущее.

С древних пор люди понимали: правда и истина — ни одно и тоже. Правда многогранна и правдивы законы земные, описывающие разные её грани, но истина одна и она гораздо выше, для её понимания существуют Вселенские (космические) законы. Закон причины и следствия. Закон непрерывности бытия. Закон свободного выбора. Закон неотвратимости расплаты. Это те, основные рычаги, которыми вселенская любовь движет нами по пути освобождения искры божьей, запрятанной в покровах наших пороков и страстей. Знание этих законов спрямляет зигзаги и ускоряет наше движение по пути эволюции. Жизнь не терпит невыученных уроков, раз за разом она возвращает нас к неусвоенной теме, ужесточает условия и сроки, помогая нам освободиться от вредных привычек и страстей.

Открыв глаза в этом мире, мы ни в чём не сомневаемся. Вера в доброе к нам отношение и бесстрашие в нас беспредельны. Мы пришли учиться в школу Жизни. Мамы и Папы наши первые учителя, а программа обучения очень разнообразна. Здесь и уроки природоведения и обществознания, уроки такта, верности, спокойствия и бесстрашия, милосердия, щедрости и любви. Проходя эти уроки, совершая ошибки, мы учимся и с годами, становимся мудрее. Не существует случайных встреч в нашей жизни. Все встречи кармически предопределены. В каждой из них мы должны чему-то научиться, кому-то преподать урок. Велика роль Учителя в этом процессе. «Никто тебе ни друг, никто тебе не враг, но всякий человек тебе учитель», – говорил Сократ.

Многое стирается в памяти о детстве, но отчётливо помню своё состояние предельного внимания на первом уроке в первом классе сельской школы. Как я верил своей первой учительнице, Вере Степановне! Она была первым и самым большим авторитетом в моей жизни!

Шли годы, мелькали события. Экзамен по русскому языку и литературе и моя последняя классная руководительница Валерия Анатольевна, в муках переживаний за свой первый выпускной 10 «б» класс. Тогда я понял, что кроме Мамы и Папы в этой жизни меня ещё ктото любит!

Не помню, как я научился вальсовому шагу, но я был единственным парнем в школе, танцующим вальс. И на школьных вечерах молоденькие и не очень учительницы по очереди вылавливали меня из толпы прилипших к стенам зевак, и в вихре вальса я с трепетом ощущал в своих руках Женщину!

Рауль Кашфуллович - мой первый и единственный учитель музыки по классу аккордеона. В третьем классе уехал учиться в Казанскую консерваторию. У другого я учиться не смог!

А вот просто Бородин Серёга из соседнего подъезда, лет на пять старше, здоровый «качок», работать не хотел, сидел на шее у матери, бренчал на гитаре и в тюрьму ещё не попал (судьба каждого третьего в нашем околотке). Зато Серёга любил учить пацанов всему: заднее сальто на асфальте, аккорды на шестиструнке и, конечно же, волейбол!

Старший сержант Нуров (таджик) мой первый замкомвзвода. Человек, которого я не мог подвести ни в чём!

Профессорско-преподавательский состав кафедры нефти и газа ИГУ, их было много и каждый, по своему, выводил меня на путь научного творчества!

Олег Грандович, горячий кавказец, мой первый учитель танцев, через него я постигал радость любви к этому искусству!

И вот, наконец, моя Любушка бессменный спутник моей жизни, источник женской любви и энергии, моя муза, мотивация творческого движения. Она подарила радость и ответственность отцовства, изменила моё миропонимание, познакомив с идеями Живой Этики, благодаря чему в моей жизни стало меньше тумана и больше солнца!

Bce вышеперечисленные встречи были длительными, было мимолётных, запоминающимися, знаковыми. сколько быстротечных, безымянных. Они как задачки из учебников школы Жизни. Все ли их удавалось решить правильно? Думаю, что далеко не все. Гордыня, ревность, страх, раздражительность и прочее, одним словом непобеждённое Эго не позволяло развязать много узлов в моей судьбе и связало новые. Но знаю точно, не стоит оплакивать упущенные возможности, так как прошлого уже нет и проводить время в мечтах о несуществующем будущем тоже не разумно. Надо жить здесь и сейчас видя в каждом встречном не внешнюю форму, а ту частичку Единого, которая роднит всех нас. Оптимизма добавляет то, что впереди у нас целая вечность и наши учителя всегда с нами. Как говорят мудрые, чудес на свете не бывает, есть та или иная степень знания.

С годами мы становимся мудрее,

С годами нам становится трудней

Переживать ошибки роковые,

Терять и находить своих друзей.

Жизнь милосердна к нам, мы все любимы:

Кто в скорби под щитом, кто на щите.

Всегда в пути, и в этом мы едины

Источник сил – любовь у нас в душе.

Мы в школе жизни бесконечно молодые И с благодарностью передаём привет: Спасибо Вам Наставники родные, Спасибо, что конца урокам нет!